



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР



Перед следователем по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области Ульяной Батуевой, когда она была еще школьницей, стоял выбор дальнейшего жизненного пути – профессиональный спорт или служба в правоохранительных органах. О решении девушки и о том, что из этого вышло, читайте в нашем материале.

И к тому и к другому имелись определенные предпосылки. Ульяна с 6 лет серьезно занималась волейболом в одной из детско-юношеских спортивных школ в родном Пермском крае. К спорту также была очень близка ее мама – мастер спорта по горным лыжам, выступавшая еще за сборную СССР. А вот к правоохранительной сфере имели отношение не только родители Ульяны (папа и мама дослужились до звания полковника), но и многие ее родственники.

Дилемма перед девушкой в свое время встала серьезная. На одной чаше весов были уже завоеванные ею спортивные трофеи – бронза в составе молодежной сборной страны на



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

первенстве Восточной Европы, многократные призовые места на молодежных первенствах страны, а на другой – еще неизведанная, но хорошо знакомая по рассказам членов семьи служба в погонах. На первой чаше весов – тяжелый физический труд, спортивный азарт, частые разъезды на соревнования и в случае побед – признание болельщиков. На второй – не менее тяжелый интеллектуальный труд, ненормированный рабочий день, четкое следование букве закона, добровольный отказ от многих «гражданских вольностей». И все же, хорошо поразмыслив, уже на последнем году обучения в школе Ульяна приняла твердое решение – поступать в Уральский государственный юридический университет!

Окончив вуз в 2019 году, она в июле того же года пришла на службу в следственный отдел по Кировскому району города Екатеринбурга СУ СК России по Свердловской области на должность старшего следователя. «Главная черта следователя районного следственного отдела, – рассказывает Ульяна Владимировна, – это его универсальность, то есть умение расследовать различные категории уголовных дел».

С января 2022 года она продолжила службу в третьем отделе по расследованию особо важных дел, который специализируется на уголовных делах о преступлениях в отношении несовершеннолетних и ими совершенных. «Сейчас дел в производстве у меня, конечно, меньше, чем в районном отделе, но они гораздо объемнее и сложнее», – отмечает следователь.

Так, Ульяной Батуевой расследовано и направлено в суд уголовное дело о совершении более чем 90 эпизодов преступлений сексуального характера и незаконного оборота порнографии. Другим делом стало расследование 10 преступлений, совершенных девушкой в составе преступной группы, которая похищала деньги у пенсионеров, обманывая их по уже хорошо известной схеме: «ваш родственник попал в беду». Сейчас же Ульяна Владимировна работает над расследованием, пожалуй, беспрецедентного по масштабам потерпевших уголовного дела о мошенничестве. Жертвами группы из 25 злоумышленников, так называемых лжериелторов, стали порядка 1 500 человек со всей страны. Среди потерпевших были и несовершеннолетние, которые, как и все остальные пострадавшие, переводили мошенникам денежные средства за якобы сдаваемые в аренду квартиры, после чего не получали ни доступа к указанным квартирам, ни собственных денег...

Несмотря на полное погружение в служебную деятельность, Ульяна Батуева спорт не бросила. Сегодня она один из ключевых игроков сборной следственного управления по волейболу. Благодаря ее мощным подачам, точным приемам и эффективному взаимодействию с партнерами по команде наши волейболисты уже не раз становились победителями соревнований, проводимых между представителями юридического сообщества и региональными следственными управлениями СК России, в том числе и в рамках спартакиады Следственного комитета.

Вот так верно сделанный выбор позволил обрести профессию мечты и не забыть о спортивном азарте и наградах.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Максим Чалков, СУ СК России по Свердловской области

Изображения



19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-131-20-marta-2024/item/1869472>